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рівськнх трубок. Ці трубки не-кого увійде київський “Бере-' 
хаиічно викриваються вже при зіль" та низка видатних акто- 

16# степениях тепла і заливають' рів з инщих театрів, 
всю будову водою. В цілому 
театрі розміщено 54 великих 
збірники з водою, над якими

Культура й мистецтв укр,- не лише від актор», але й 0‘фЄ“"Й пожаРиичий
імськоТу народу на Україні під кордону про своє бажання пра- гадається з
радянською владою не відро- цюватн в наступному сезоні в ,' І . - 5-ти подвижник мостів, що мо-джуеться. але народжується, українській опері. Між ними
Народжу еться. буйно розвива- артист Кеиінгсберської опери
сться й квіте культура.: наукові Руснак, артист Львівської опе-
інститути рідших галузів. мо-' ри Винницький, відомі артисти
гутні театральні колективи. Хо- Г олимський, Менцинський та
ри. письменницькі організації, инші. З ними буде надалі про-:
музичні. обрАОтворче мистеи- ваджеио переговори про їх

КУЛЬТУРА Й МИСТЕЦТВО НА РА- ЖЕРТВИ ШЛЯХЕТСЬКОЇ РЕАКЦІЇ.
' (Спеціальна кореспонденціє зі Стрия до “Укр. Роб. Вістей".)

в похоронах буде щххк^кабаєю 
і що ніхто ж- може р; 
евентуальні екзщти./ lluilÙH

■ уступила.
Вертаємо до міста. Вигляд 

му коридорі, де один надав на міста незмінний. Скрізь далі 
другого, всі товпилися не та поліція і військо. всі державні 
«ти, куди тікати. Почувся пре установи під охо|юнох> військо- 
ШНИЙ крик ранених і битих, вих стійок. Увиваються хмари 
а паті цій далі стріляла і била агентів. ЯКІ^Мірпстутиоть ' -до 
прикладами. Капі (демонстрвя- кожного і легітимують, 
тів розігнано, очам представив- Раїмонебіємо з робітниками, 
ся страшний вид. Ряд трупів. Всі тс саме нам )юсназують, що 
ПОТОКИ К|ИІВ1І І переймаючі ЗОЙ- вже чули МИ ІфІІ приїзді до 
ки ]мінених. Л першу др» ф. #грия. :tapai потіція лютує, 
міч ніхто навіть не думав, а по- Справді комісара Лазартвича 
ліцідСгнала за утікаючими, що- завішено в урядованій, але в ту 
би можна було кіно а решту ва- саму пору а)и-штонано вже 70

осіб, яких тримають в казема- 
Слухнючи оповідання очеши тах магістрату. Арештують що 

ців. пригадатися нам розстріли єі.тіЛ Hjh» (-кількість ) ні ненях 
царських іщі їпііків. А прецінь важко тцо побудь певного скала- 
понсватсна Па і міці так тим о ти, а то тому, що велика скіль- ^ 
бурюваласи, так кричала персл кість ранених поховалася по 
JU.THM світом, а тепер — все це домах, побоюючися репресій по- 
від)іеставрувала на свій .та.і. лінії. Тільки, тих, що майже

Ідемо в напрямі цвинтаря, в агонії, забрали до шпиталю, 
щоби оглянути убитих. У би- Вертакмо. Лишається тілі»
тих і тих, що повмирали наслі.ь ки т. (’охацький, щоби інтерве- 
ком рщі, всіх досі 12. квітня і ніювати у влади і вести акцію 
девять осіб. ;і того- 7 У країн помочі. Та чи ця інтервенція 
цін, І Натяк і 1 Жид. На го зможе що зробити? Вдасться, 
чину назначений похорон. Ві-іщо ні. , Те, що сталося в Стри- 
сьмох мають ховати на като
лицькому цвинтарі. Всі вони 
зложені в покійницькій і тру- 
парні і, яка находиться нсдале- 
кО цвинтаря. .Підходимо і ба
чимо громади людей, так що на
віть важко туди дістатися. На 
ПОХОІНІНІІ явилися всі. Не тіль
ки самі робітники. Всі без о-

Березіль до Харкова.
■

На Україні в минулому сезоні По Каліші. Лодзі, Вроцлав 
Працювало десять українсько х ку прийшла черга і на тихе під 
державних тежтрГв, не говоря- карпатське місто Ст[жй. Кати 
чи про, ннші вільні дружини. Дйя 31. березня прийшла вістка 
Найстаршим і найелавнішнм з з того міста, що там пашлася 

жуть давати 5 ріжнородних кой них е київський театр “Бере- к)юв робітників і що впали тру- 
гтруктивних помостів (сцен). ' зіль", під^Проволом народньо- пн, з -початку ніхто не хотів у 
Всі мости урухомлюготься при го артиста республіки Леся це вірити. За багато жертв, 
допомозі гідравлічних двига- Курбаса. Театр ‘'Березіль” ne- занадто нечайна. була ця віст- 
чів, сконструованих у Миколаїв- реїздить до Харковаг де з до- ка, щоби можна було її «токій
ських фабриках. Освітлення датковими силами Лесь Курбас но принятн. 
сцени має відбуватися по най- створить центральний держав- золос-я, що це таки правда і іц< 
новішим вимогам і досягненням ний театр. девять робітників переплатило

життям за спробу домагатися 
праці і більш нічого, як тільки

Але вскорі пока

тво. Коли читаєш дивуєшся, 
як швидко працюючі вндвига- 
ють зі своїх гуш такі ^видатні 
сили. І

Старі мистецькі сили шо 
одні зразу стали на бік рад

уй у склад опери настурно- 
сезону.

Харківська украінськаг дер-,
г: світляної техніки. Театр має a- g 

парат, що дає усі сім красок і 
соняшного спектру. Крім того '

сцені є кілька рефлекторів У звязку з наступним ювіле- - Вістка, стверджена часопис- 
дуже великої сили. 126 вітрових єм Відомої на Україні та за П ними телеграмами, викликала 
лямп по 2,000 свічок кожна. | межами Держ. Капелі “Дум- загальне обурення. Тільки пан 

і Для театру набуто в Берліні sa j ки", президія окружного комі- ська і на її услугах стояча зрад- 
ціну 6,500 доларів спеціяльний тету незаможних селян, беручи нича преса замісць прсдстави- 
театральний орган, що крім му- на .звагу велику художньо- ти вагу правду і осудити тих, 
зики віддає усі звуки та шеле- культурну роботу, що її прово- які поносять вину за пролив не-

дить “Думка" серед широких повинної крові, ударила на' а- 
Відреставровано також кар- селянських мас, порушила пи- лярм, що це робота комуністів,

тайн я про надання керовникові шо це комуністи пхнули без- 
капелі Городовенкові звання критичні маси на різню, 
заслуженого артиста Республі- Щоби щювірнти річ на Дійці

і щоби взяти участь в похоро- 
Городовенко по походжен- пах героїн—їдемо у Стрий. їде 

ню селянин, член комнезаму. посаг т. Паїцук та посад т. Со-
хацький. Дорога зі Львова не
далека. Тільки" дві години їз-

I 1C
5-ти річний ювілей капелі 

“Думка".жавогіера останніми часами по
чала виставляти оригінальні 
українські опери. 30-го бере- на

праці.
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сти природи.
А-

тину роботи віденського маля
ра Лєфера. Реставрував її ар
тист Зандін nu доглядом Голо- 
віна. Вся відбудова театру ко
штувала 160,000 рублів золо-

-і тІ ю. завт)>а може статися к иншо- 
му місті. Наївша на ну.ті,капі. 
Безробіття стрншне. Нужда не 
чувана серед усіх верств. І це 
своє: безвихідне положення тля 
хетська Польща відчуває;' і тр- 
му кулями хоче себе рятувати. 
Та кров стрнйських героїв не 
Пролита на марно. їх намить 
ііаіишнться на завжди в сер- 
цях захі.дим) українського щю- 
л старі я ту; а до їх могил пли
стимуть наші .думки і бажання, 
щоби набрати гарту і завзяття 
до дальшої боротьби.. що му- 

л§і|РЩ5«цлешія.
І. Г())юОиНСкКІШ.

Стрий, 2. КНІІНЯ 1926 р. .

КИ.

» том.
Ми навели подробиці відбу

дови, шоб показати, з якою у- 
вагою ставиться радвлада до 
культурних установ.

Харківська державна драма.

Всеукраїнська художня вистава 
в Харкові. :Дії.]

Колегія народнього комісарі- Вже при в’їзді на стринський 
я ту .освіти остаточно вирішила дворсць переконуємося, що тут 

j улаштувати в Харкові першу справді зайшла якась важка по- 
Остання вистава харківсько- і всеукраїнську художню виста- .дія. Скрізь повно поліції і вій- 

го державно-драматичного те- ву з метою продемонструвати ська. Ідемо вулицями міста, 
атру ім. І. Франка відбулася 11. українські радянські художні бачимо те саме. Відділи вій- 
квітня. 12. квітня театр усім досягнення за час революції. З ська у металевих шоломах з на- 
своїм складом вирушив до Мо- музеїв Харкова, Київа і Одеси їженимн багнетами, кінна по- 

“Вій"1 на виставі буде біля 2,000 екс- лінія, спеціально спроваджена 
роспочав там свій Резон. Крім понатів. Під виставу відво- зі Станиславова, і неймовірна 
“Вія" театр повіз до Москви, литься помешкання Соціально- маса пішої поліції та агентів. 
"97”, “Полумярі”, “За двома то Музею. Для публики виста- Мешканців майже не бачимо, 
заяцями” і “Камінний госпо- ву буде відкрито протягом Мабуть всі поховалися; нобою- 
дар”. Деякі з цих пєс поновле- двох місяців, 
но і в Москві вони підуть тро- Витрати на культурн. потре6и

населення.

Оперений театр ім. Луначарського в Одесі, один з най
кращих театрів в Радянському Союзі.

тляду на класову приналеж
ність, і це є найкращим дока
зом, як цілий загал осудив вар
варський вчинок польської ад 
міиістрації і поліції. До по
кійницької (трупарні і нікого 
не пускають, навіть родин уби
тих. 11с позватиють навіть до
ставити трун, тільки к.іїїдуп, 
повбиваних у‘звичайні білі па
ки, і щойно тоді поліція усува
ється і кожний має доступ до 
середини. Але така маса на
роду, що годі пере дістатися.

Напинається похоронний по
хід. Передом несуть вінки. Від 
місцевих і позамісцеинх робіт
ничих організацій, від україн
ського, польського І ЖИДІВСЬКО
ГО пролетаріату, від комуні
стичних послів і иннпгх. За 
вінками делегації : зі Стрия, зі 
Станиславова, Дрогобича, Бо
рт лава, Стебника, зі всіх даль
ших і блищнх робітничих цен
трів. Потім ВІСІМ білих домо
вин, які несуть товариші по
кійних. А там море народу, 
там плач, там горе і ненависть 
ДО тих, що загнали тих нещн 
( НИХ у могилу. Шумить море, 
наче з берегів хоті.ю-б перелля
тися, бо ПЄ])ЄПОВНСНЄ ВОНО ЇХ) 
рем мі.тіонних мас, засуджених 
на нужду і смерть.

Похід спиняється над свіжи
ми .могилами, гшкоианими на 
самому краю цвинтаря. Тру- 
шЩ-кіадакіть у свіжі ями. По
чинаються промови.

Говорить посол т. Паїцук від 
про.іктаріяту Зах^України. Го
ворить посол т. Сохацький від 
ігролєтаріяту Польщі, промов
ляють ])обітники, а також деле
гати від П.1І.С. Та ті чують, 
що діється біля них, чують, що 
діється в душах тих, які зібра
тися на noxojioHH і тому дуже 
революційно намагаються іі]ю- 
тестувати проти безпощадного 
морду неповинних. Серед зі
браних бе.шереривжш плач і 
хлипання.

Пізно всі'ром кінчаться про 
мови, труни присипують зем-
Мсю, І ВІСІМ МОГИЛ [ЮбІТНИЧІІХ
ге]юїв вкривакіл, квітами і він
ками. Народ З ІНВОЛЮЦІЙНИМИ 
піснями на устах розходиться 
в спокою. А т)н-ба зазначити, 
що на цвинтарі увесь час не бу- 

•іоду, щоби їм дали працю. Та дю поліції, тільки [юбітнича’мі 
тут сталося неймовірне, страиі- лінія (Терема порядку. Це ста- 

• не; На приказ команданта по- лося на виразне домагання нро- 
I як знову поглинув ліс чор- “ЩСЛазарсвіїча пат і ні я ноча- фссійних союзів, які категорич

них круків, з жахом підійшли ла стріляти. Стріляли втемно- но заявили, іцо участь поліції 
селяне, дивились, здрігували. ■■— ■
Потім понесли в хату.

— Ой боже мій, такий коло- не одна голова скотилась.

влади, а другі, шо втікли були І зня відбулась вистава “Натал- 
з Петлюрою за кордон, нині ка Гіолтавка’^за участю народ- 
вертають назад, сповідаються нього артистж Республіки О. 
перед працюючими й з захоп- Саксатанського. 
ленням віддають себе культур- Вистава пройшла з великим 
ній праці, шоб виправити свої успіхом. В переповненій салі 
помилки. було багато тої публики з о-

Не можна в одній статті хоч колииіКііста, що її звичайно не 
•і1 короткими згадками охопити буває в центральних театрах, 

всего культурного життя Ра- 4-го квітня відбулася друга ви- 
лянської України. Там тепер става за участю О. Саксаган- 
виходять спеціяльні журнали, ського — “Запорожець за Ду
шо присвячені мистецтву всіх маєм”, 
галузів і культурі.

Тож. на цему місци подамо 
хоч вкоротці звістки про роз- Рішено також на слідуючий 
виток української культури в сезон українізувати київську о- 
робітничо-селянській країні. перу.

Президія Київського Окрви- 
конкому погодилася з проек
тор Народнього Комісаріату 
Освіти про організацію в Київі 
української опери й визнала за 
потрібне утворити її в наступ
ному сезоні 26-Т-27 року. Окр- 
виконком також визнав за мо
жливе дати опері субсидію з 
тим. щоб основну субсидію да
вав її центі). Як тільки цю спра
ву остаточно вирішать, негай
но розпічнуться підготовчі ро
боти в справі організації укра
їнської опери.

Українська опера в Одесі.

■

скви і 14. КВІТНЯ ПЄСОЮ сить принести

тчися арештувати». А ареш
тують на право і на ліво, без о- 
гляду па ще, чи хто брав участь 
у відомій демонстрації, чи теж

ТРАВЕНЬ.і хи у иншому вигляді, ніж йшли 
у Харкові.

В Харкові до виїзду театр Як збільшаютьсФ витрати ра- ні- 
поставивдД. квітня франц. ко- дянського уряду на потреби на- -Та вдається всеж таки зустрі- 
медію “Гендлярі славою” і 8.'се.тення, свідчить такий факт: нутп людей, які детайльно оші- 
квітня комедію ?Вевізор". V В харківській окрузі витраче- еують переТііг демонетрації дня 
ній брав участь відомий артист но торік на одного чоловіка 31. березня і страшну маеакру 
М. Садовський, що приїхав з-за і 27.69 карб., цього року 34.82 поліцією безборонних демон

карб. Найбільше витрачається странтів. Був це иезорґанізо- 
ГІісля гастролів у Москві те- на культурно-соціяльні потре- вашій, самочшшіщ виступ і зо- 

атр виїздить у подорож по Бі-j би. всім не був такий страшний,
лорусі. В серпні місяці фран- Комунальний музей. щоби 818 треба було положити 
кївці, очевидно, гастролювати ! " |девять трупів і беїіліч людей
муть у ГІарижі. Від франц. те-| В звязку з відкриттям окру- тяжко ранити. У Стріло, як і 
атру “Шамп-Елісе” одержано жного з’їзду Рад в Харкові, хар- но всіх шшшх містах Польщі, 

місяць. У-тківський комгосп, впорцдко- : страшне безробіття, але ні у-

і

Українська опера в Київі. Ой летів травень 
Цілим світом, 
Шелестіли трави 
У повітрі. &

Державна опера в Харкові.

В столиці України, Харкові, 
перший раз в історії україн
ського народу народилася ве
личава українська державна о- 
пера, яка за минулий театраль
ний сезон дала ряд встав — у- 
краіиських і перекладених на 
українську мову опер. Свої ви
стави опера розпочала “Тара
сом Бульбою” Лисенка. Потім 
йшли опери італійські, німець
кі, російські в перекладах у- 
країнською мовою.

Ця опера, як заявив її дирек
тор С. Каргальський і на далі 
залишається в Харкові, де і за
кінчить сезон 1-го травня. До 
цього часу має пройти одна 
постановка: опера Рнмського- 
Корсакова .“Казка про царя 
Салтана" за р.ежісурою Манзія 
(художник Хвостов, дірігент 
Л. Штейнберг), в переіиаді 
Павла Тичини.

Що до «симфонічних концер
тів. то до кінця сезону їх буде 
чотири. Двома керуватиме зна
йомий харківчанам дірігент Ва
лерій Бєрдяєв, одним — дірі-

Суходол і води 
Повні руху... 
Травень у заводи 
Лийнув духу.

кордону.

Пани всього світу, 
Насувайте брови, 
Травень проти гніту 
Просить слово!вже запрошення на

мови поставлені ним дуже зру- вує комунальний музей. Вистав- ряд, ні магістрат нічого досі не 
чні. Дирекція франц. театру зо- 
бовязується оплатити всі ви
датки на вистави й акторів під 
час Гастролів.

В наступному сезоні дратр 
має працювати у Київі. В Хар- 
кові-ж відкрито центральний 
театр Республіки, до складу я-

.>
ляється нові експонати по всіх зробили, щоби безробіття змен- 
галузях, як комунального, так шити і дати кільком соткам не 
і сільського господарства. Під- щасних якесь ма)іне заняття, 
час окружного з’їзду Рад делє- Безробітні просили, благали, а 
гати з’їзду матимуть змогу ко- врешті вислали делегацію, що- 
ристуватись музеєм безплатно, би ця переговорила з відпові

дальними чинниками і вказала 
^ їм на грізне положення неща

сних людей, котрі майже з го- 
лоду иримирають. Одночасно з 
делегацією зібра.іася Група без
робітних, яка не виносила біль
ші1, як 100 людей. Це були ті 
страшні тонни, про які так об- 
ширно писала панська преса, я 

я. Та не докінчив молодий КІ так загрожрали і паиові ета-'
хлопець тільки й сказав:-Хай 1 ^рмр-трові, котрі тілі» 
жи , ки спасаиічіігя перед смертю

'ііабах1 бабах' — аахитаагя В,'лі'"[ Прикликати ИО.ГІЦІЮ І
' обороняти себе. Все брехня і за груди схопився. ,, , . ■ 1г.1 . „ . ні крихіточки правдиОбернулись всі и закамяні- w,,, ... • , ■.0 . мак. ІЦо і етшшеький старо-ли. З пащ, зеленого л.са, з ша- ,.та Нова j Г) ,vi ;1Я(.наі'ш.

блюками в руках-прямо на лю- , w, w робіт,ur
деи неслась кіннота. нами - це правда, але це не

Розсипалась громада, наче ,Іочнта.1ьн1 фІГури> які ,1а. 
вггром розвіяна, а троє юнаків.;Ш)ТЬ[.Я ф-( Н0,.ІН Ця ма.

• іа rjiyna демонстрантів, серед 
якої було поважне число голод
них жінок і малих дітей, ввій
шла в коридори магістрату, 

пусту січи! щоб» в очн своїм верховодам
упало три молодих, сміли- сказати, що вони пухнуть з го- 

вих заливаючи землю кровю.
Три молодих сміливих!

Сів травень на завод. 
Голос метальовий,
Від машини про свободу 
Одержав промову:
“В мене рукц.в колючках 
Г кілки у спині... ,
Над заводом по станках 
його голос лине:
“Полов панам будяки, 
Голодом морили,
А фабричнії гудки 
До станка будили;
І робив я на панів 
Падав у знемозі...
Біля мене ніч синіла, 
Плутався мій мозок;
Гей,, підвівся, подививсь. 
Взяв у руки молот — 
Через голови рабів 
Кинув ціле слово:

ЗібравНа осінь б\-де і в Одесі укра
їнська державна опера, що бу- Во.шнець. ч
де грати в-одномуч найкращих 
театрів Радянського Союзу, 
фотографію якого подаємо на 
иншому місці.

Цей театр ім. Луначарського 
згорів рік тому назад і цілий 
рік його відбудовували. Ось 
що ми знаємо про відбудову 
песо театру.

ВІЛЬНО СВЯТКУЄМО. >

(Фрагмент.)

Наче лука барвиста, цвіте и: 
плота прапорами, червоннміГ х 

Мистецька керма відбудови буйними квітами. j л
була в руках найзамітніших ми- ! 
стецьких сил Радсоюзу. Саля

Далеко від трибуни стоїть 
Петро зі своїми товаришами 
"но. виробництву. — в тому не-

“Повстаньте гнані і голодні 
Пролетарі усіх країн!”
Усяк' працюючий сьогодні 
До травня голову підвів.

« В Петра червоний прапор у 
руках. Перший раз святкує Пе
тро, свято робітників у місті... 
Розмовляє вітер тихо з прапо-и г

ФЩьТї ■ ром, наче щось таємно роспо- 
відає... А думки Петра там: де 
гадюкою обгортає тихий Оскіл 
село їхнє, (такий той Оскіл 
з очеретами та зажурений), а 

устий, мо- 
коли Гіе-

m Ой летить травень 
Цілим світом 
1 кидає слон о 
Проти гніту.

А комуністи! Комуну!де- 'L заревли!
— Свято! — Ріж! бий! в ка-♦ * другого бокт ГГгрі п 

гутні й. Це цЩтоді - -
Петро Голомш. 

(‘'Гарт’’.);tl
Тз тро не знав, що таке 1. травня, 

коли він не був ще робітни
ком заводу, коли ще не був 
комсомольцем. Два роки всьо
го пройшло... І тоді був ранок, 
похожий, соняшний... Приїха-

Гецт Микола Малько і четвер-, для видців відновлена цілкови- ло їх три з міста, такі молоді, 
тим дірігент віденської опери то. Відновлені всі мальовила. веселі, з зірками на шапках, з 
Штідрі. Влітку симфонічні різьби, куртина. Плюшеву сти- стрічками червоними; 
концерти будуть перенесені V леву занавісу виконав Головин, проводить. (Це тепер Петро 
Зоольогічний сад. Тут сезон Відреставроване також велике знає, що свято Приїхали про
має розпочатися 25. травня, зеркало на стелі. Замісць одної водять, а тоді він ще не знав.)
Протягом місяця концертом ді- залізної занавіси, що не збері- Все село зібралось на май- 
рігуватиме М. Малько. На далі тла будинку від пожежі, побу- дан, всі прийшли, хто міг прий- 
намічено запрохати німецьких іовзно дві по 450 пудів ваги ти. А він був тоді в наймах. 
дірГгентів. Вж!- виїхав до Бер- кожна. Вони витримують горяч Кнн<*в коні на толоці й собі 
ліну уповноваженйй провадити ло висоти 2,000 степенів. ГІер- прийшов на майдан. Він не все : ліс...

ша занавіса ділить салю ви зрозумів, шо казали, але коли Забрали їх на -друтиій день в 
Наступний сезон буде дуже сцени, а друга ділить сцену на вийшов отой менший, кучеря- місто. * *

цікавим зо всіх боків. Про це дві "Частини. Щоби охоронити вий, він все зрозумів, ой як

“Укр. Роб. Вісти", ас одинока укра
їнська газета а Канаді, шо амхоаигь 
гри рази на тиждень. Нехай буде во
на в кожній хаті робітника І фермера!

Селянський бчаанок <читальна) в українському селі на Радян
ській Україні же селене й селам» проводять час на 

читанню й корисних дискусіях.

Не один крук заснув на віки.

свято дий, та за що-ж то його так Не було милости... 
порубали — ридали жінки. Пе- Хитнувся вітер й кинув сло- 
тро пЦійшов й собі глянув, ва промовця, 
порубаний, порубаний, а не .— “Вільно святкуємо’’..., 
закриті очі дивились холодно, Здрігнувся Петро, свиснув 
спокійно. Петро не забуде ні- міцніше прапор в руці, 
коли тих очей. О, як він знена- — Так, вільно — ледве чут- 
видів той зелений, могутній но промовив...

І.

"V

: !З ними переговори. Розмовляє вітер тихо з пра- •
.і.У 1 ром, наче щось таємне росло-

А через тиждень Яетро — га- відає...і
свідчить велика підготовча ро- сцену від пожежі, побудовано він казав, тихо стояли , тоді ; сав на коні в о гряді “по бо- ~ 
бота, проведена у цьому сезо- над нею і кулісами цілу дуже дядьки, тихо, тихо було. При- ротьбі з бандитизмом" по всьо- свято робітників у місті.

' ні. Зараз є багато пропозицій складну систему т. зв. спрінклє- тих й ліс, немов прнслухав-і му повіті, і \ ' І. Ковтун.

і
Перший раз святкує Петро

перше травневого походу робітмшіа І робітниць в місті Харкові 
на Радянській Україні
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 1. ТРАВНЯ 1926.Сторона 6.
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